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 متمم

گزینه 4 - 4

  و  را روي نمودار ون ببینید:   و   هیچ عضو مشترکی ندارند، پس وقتی  را از   کم می کنیم، چیزي از  کم نمی شود و 

 تغییري نمی کند.
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در نتیجه:                                
از طرفی: 

گزینه 1 - 5

گزینه 2 - 6
A بازه ها را روي محور نمایش می دهیم و گزینه ها را برررسی می کنیم:
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از آنجاییکه اعضاي  همگی در  هستند، پس با کم شدن  از  اعضاي  نیز همگی از  کم می شوند در نتیجه اشتراکشان تهی است.

  با استدلال مشابه گزینۀ  داریم:

  

گزینه 3 - 8
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با توجه به نمودار ون داریم: گزینه 2 - 9

Tتاجر )اولین بار ( A( (
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به گزینه ها توجه کنید: گزینه 4 - 10
) دو مجموعه ي نامتناهی می توانند با هم هیچ اشتراکی نداشته باشند؛ یعنی اشتراك آن ها تهی باشد که متناهی است. (نادرست)

) دو مجموعه ي نامتناهی می توانند با هم برابر باشند و تفاضلشان تهی باشد که متناهی است. (نادرست)

) اگر  تهی باشد،  زیرمجموعه ي همه ي مجموعه هاست. یعنی  می تواند متناهی یا نامتناهی باشد.

، آنگاه  خواهد بود. طبق متن گزینه ي  نامتناهی است و  مجموعه اي است که آن را در برگرفته است؛ پس  الزاماً نامتناهی است. ) اگر 

براي آنکه اشتراك بازه هاي   و   برابر با   باشد، باید روي محور چنین وضعیتی داشته باشند: گزینه 4 - 11

 بنابراین اشتراك آنها   است:

A ∪ B = [−1, 3]1
B − A = (2, 3]2
B ∩ A = (0, 2]3
A − B = [−1, 0]4

1

{ ⇒ W ∩ (Z − N) = {0}
Z − N = {⋯ , −2, −1, 0}

W = {0, 1, ⋯}

2

{ ⇒ N ∩ (Z − w) = { }
Z − W = {⋯ , −3, −2, −1}

N = {1, 2, 3, ⋯}

3

w ⊆ Q ⇒ (R − Q) ∩ w = { }

wQQRwR
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4) N ⊆ Z ⇒ (Q − Z) ∩ N = { }

−2 ∈ {−2, 0}

− ∉ Z
7
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R − Q = Q
′

n(V ) = 72 , n(T) = 23 , n(t ∩ a) = 8

n(T ∪ A) = n(T) + n(A) − n(T ∩ A) = 23 + 12 − 8 = 27

n(T ∪ A = n(V ) − n(T ∪ A) = 72 − 27 = 45)′
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پس:

گزینه 3 - 12

  مجموعه مقسوم علیه هاي طبیعی 

  مجموعه مقسوم علیه هاي طبیعی 

گزینه ها را ببینید: الف) دو مجموعه ي متناهی، تعداد اعضاي قابل شمارش دارند. پس تعداد اعضاي اجتماع آنها نیز قابل شمارش است و متناهی است. گزینه 1 - 13
ب) اشتراك یک مجموعه ي متناهی با یک مجموعه ي نامتناهی، حداکثر می تواند به اندازه ي تمام مجموعه ي متناهی باشد. پس متناهی است و این گزینه نادرست است.

پ) این جمله به مضارب مشترك  و  اشاره دارد؛ یعنی مضارب  و مجموعه مضارب  نامتناهی است. پس این گزینه نیز نادرست است.

، مجموعه اي نامتناهی مثل  را کم کنیم، حاصل این کار مجموعه اي است که زیرمجموعه  است و نمی تواند نامتناهی باشد. پس این گزینه نیز نادرست است. ت) اگر از مجموعه اي متناهی مثل 

گزینه 1 - 14
 مجموعه ي  عبارتست از:

0 1 2 3 4 5 6 7 8

 این مجموعه فقط شامل اعداد صحیح   است. گزینه ها را بررسی می کنیم:

 

توجه کنید اگر  اختیار شود آن گاه  یک عدد طبیعی است.

)  

 0 1 2 3 4 5 6 7     

)  

تعداد اعضاء در گزینه ي  از همه بیشتر است.

گزینه 1 - 15
 اطلاعات مسئله را روي شکل روبرو نشان می دهیم:

 
3

x7 4

فوتبال والیبال

 تعداد دانش آموزان کلاس

 تعداد دانش آموزانی که فوتبال بازي می کنند

گزینه 1 - 16

(−2a − 1, b) = (−2 × 1 − 1, − ) = (−3, − )
2
3

2
3

(b − a) = (− , 1)
2
3

(−2a − 1, b) ∪ (b, a) = (−3, − ) ∪ (− , 1)
2
3

2
3

= (−3, 1) − {− }
2
3

= A = {1, 2, 4, 7, 14, 28}28

B = {1, 2, 3, 5, 6, 10, 15, 30}30

⇒ A ∪ B = {1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 10, 14, 15, 28, 30} ⇒ n(A ∪ B) = 12

573535

ABA

S

{2, 3}

1) A = {x ∈ Z| ∈ N}
+ 4x2

x2

= 1 +
+ 4x2

x2

4
x2

x = 1, −1, 2, −21 +
4

x2

B = {1, 2, 3, 4} ⇒ B ∪ {2, 3} = {1, 2, 3, 4}2

⇒ C = {1, 2, 6} ⇒ C ∪ {2, 3} = {1, 2, 3, 6}3) C :

D = {2, 3, 5, 7} ⇒ D ∪ {2, 3} = {2, 3, 5, 7}4

1

= 20 = 7 + 4 + 3 + x ⇒ x = 6

= 7 + 6 = 13

} ⇒ ∪ = {2, 3, 4, 5} =
= {3, 5}A′

= {2, 4, 5}B′ A′ B′ C ′
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گزینه 1 - 17
 بازه هاي  و  را روي محور نمایش می دهیم :

 0 1 2 3

C

-2 -1

:
B :

و داریم:  

از تفاضل  و این بازه روي محور داریم:

0 1 2-3

A

-2 -1

B C :
 

می دانیم:  گزینه 3 - 18

  

در حالتی که  مجموعۀ مرجع باشد، تعداد اعضاي  حداقل مقدار خود را دارد.

بنابراین فرض می کنیم  و داریم:

4
6

A

=U B

گزینه 4 - 19
 با توجه به نمودار ون داریم:

21 3
A B

U
4

  

می دانیم:   گزینه 2 - 20

A با توجه به نمودار ون داریم: B

  

BC

B ∩ C = [0, 2]

A

A − (B ∩ C) = [−3, 0)

= U − AA′

A ∪ B = B ⇔ A ⊆ B

A ∪ B ⊆ B ⇒ A ⊆ B

BA′

U = B

n( ) = n(U) − n(A) = n(B) − n(A) = 10 − 4 = 6A′

(A − (A − B)) ∪ (A ∩ B → (1, 2 − (1, 2 − 2, 3)) ∪ (1, 2 ∩ 2, 3)′ )′

→ (1, 2 − 1) ∪ (2 → (2) ∪ (1, 3, 4) = 1, 2, 3, 4 { })′ −→−
متمم

(A ∪ B = ∩)′ A′ B′

A − B = A ∩ B′

A ∪ (B − A) = A ∪ B ⇒ = (A ∪ B = ∩ = − B[A ∪ (B − A)]′ )′ A′ B′ A′
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